
 

 

 

 

 

 

 

PROTOKÓŁ NR XVII/2025 

z XVII Sesji IX kadencji 

Rady Gminy Stare Czarnowo 

z dnia 27 listopada 2025 r. 
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Protokół 
XVII Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo 

data posiedzenia: 27-11-2025 

miejsce posiedzenia: Sala konferencyjna, Urząd Gminy Stare Czarnowo, 
ul. Św. Floriana 10, 74-106 Stare Czarnowo 

 

Ad. 1) Otwarcie obrad XVII Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził quorum pozwalające na obradowanie i podejmowanie 

prawomocnych uchwał. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo wynoszący 15 Radnych, obecnych 

na posiedzeniu było 15 Radnych. 

Listy obecności oraz zawiadomienia o terminie Sesji Radnych i Sołtysów stanowią załączniki 

do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 2) Wnioski i uwagi do protokołu z XVI Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo z dnia 
30 października 2025 r. 
 

Przewodniczący Rady poinformował, że nie wpłynęły żadne uwagi do treści protokołu 

z XVI Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo z dnia 30 października 2025 r. i ogłosił przyjęcie 

protokołu. 

 

Ad. 3) Informacja o pracy Rady Gminy w okresie międzysesyjnym. 
 

Przewodniczący Rady poinformował o wydarzeniach, które odbyły się w okresie 

międzysesyjnym. Odbyły się przedsesyjne i kwartalne posiedzenia Komisji Rady Gminy Stare 

Czarnowo. 3 listopada odbyło się wręczenie stypendium sportowego II stopnia. 4 listopada miało 

miejsce podpisanie umowy na dotację dla parafii w Starym Czarnowie na remont dachu nad zakrystią. 

7 listopada odbyły się obchody Dnia Niepodległości w Kołbaczu. 7 listopada odbył się również Gminny 

Dzień Seniora w świetlicy w Starym Czarnowie. 15 listopada odbył się Dzień Seniora w miejscowości 

Kołbacz. 

 

Ad. 4) Sprawozdanie Wójta z działalności w okresie międzysesyjnym. 
 

Wójt Gminy przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym: 

 

„Wręczyłem stypendium sportowe Franciszkowi Gapskiemu z Dobropola Gryfińskiego 

za sukcesy sportowe w pływaniu. 

Podpisałem umowę dotacji w kwocie 25 tys. zł z parafią w Starym Czarnowie na renowację 

dachu nad zakrystią. Prace są w toku.  
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W ramach funduszy sołeckich i grantów sołeckich zrealizowaliśmy zadania inwestycyjne 

w Dębinie (wiata), w Glinnej (wiata), w Dobropolu Gryfińskim (piłkochwyty), a w Żelisławcu 

i w Kołbaczu (doposażenie placu zabaw). 

7 listopada świętowaliśmy niepodległość w Kołbaczu, a wieczorem Gminny Dzień Seniora 

w Starym Czarnowie. W uroczystości wzięło udział ponad 120 seniorów. 

Pozyskaliśmy kolejne dofinansowanie z tzw. „Obronności” tym razem blisko 500 tys. zł. 

Zamówienia są w toku: m.in. paczkowarka wody pitnej i dwa duże agregaty które zapewnia źródło 

prądu w przypadku awarii w Urzędzie Gminy i Szkole. 

Wziąłem także udział w Sołeckim Dniu Seniora w Kołbaczu – dziękuję p. sołtys i radzie 

sołeckiej za organizację wydarzenia. 

Na parkingu w Kołbaczu pojawiło się oświetlenie. To efekt interpelacji radnego Bartosza 

Rogowskiego i współpracy z ENEA i Instytutem, który zapewnił służebność przesyłu przez swoją 

nieruchomość. 

Rozpoczęły się prace związane z wymianą pozapadanych studzienek kanalizacyjnych 

w Starym Czarnowie. Na początek droga powiatowa - ul. Szczecińska. Wymienimy 93 włazy. Trwa 

również wymiana wodomierzy na te z nakładką radiową. 

Ponad 200 seniorów bierze udział w projekcie realizowanym we współpracy z Stowarzyszenie 

Nowe Perspektywy z Żelewa. Dziś rozpoczął się wyjazd studyjny do Wolina, Kamienia Pomorskiego 

i Świnoujścia. 

Podpisałem umowę na zimowe utrzymanie dróg. W tym roku wykonawcą będzie firma Paan-

Bus. 

Wziąłem udział w następujących spotkaniach: 

• w sprawie koncepcji budowy ścieżki rowerowej i zagospodarowania terenu wokół Miedwia 

z włodarzami gmin nadmiedwiańskich, 

• w sprawie nowej koncepcji organizacji ruchu w Kołbaczu, 

• w sprawie likwidacji zniszczonego pomostu i budowy nowego na jeziorze Glinno w Żelisławcu 

z wicemarszałkiem Marcinem Łapecińskim, 

• w drugim posiedzeniu Powiatowej Rady Rynku Pracy w Gryfinie, 

• w sprawie współpracy z Kurią Metropolitarną w Szczecinie dot. funkcjonowania Domu 

Konwersów i Spichlerza po remoncie. Zaproponowałem, abym w Domu Konwersów mógł w 

przyszłości udzielać ślubów cywilnych, jeśli uzyskam zgodę Biskupa to możemy rozpocząć 

działania dot. utworzenia Urzędu Stanu Cywilnego.”. 

 

Ad. 5) Informacja o stanie finansowym gminy. 

 

Skarbnik Gminy przedstawiła informację o stanie finansowym gminy. Informacja stanowi 

załącznik do protokołu. 
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Ad. 6) Informacja na temat interpelacji i zapytań Radnych. 
 

Przewodniczący Rady poinformował o interpelacji Wiceprzewodniczącej Rady Karoliny 

Serafin w sprawie możliwości instalacji oświetlenia ulicznego w miejscowości Binowo. 

 

Ad. 7) Zapytania Sołtysów. 
 

Sołtysi nie zgłosili żadnych zapytań. 

 

Ad. 8) Projekt uchwały w sprawie uznania petycji za bezzasadną. 

 

Radn Małgorzata Szkudlarek przedstawiła uzasadnienie projektu uchwały w sprawie uznania 

petycji za bezzasadną. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XVII/108/2025 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie uznania petycji za bezzasadną, 

15 głosami Za. 
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Ad. 9) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego 

w Kołbaczu przy ul. Bogusława 1/6 wraz z udziałem w prawie własności części wspólnych 
budynku mieszkalnego oraz udziałem w prawie własności gruntu nieruchomości zabudowanej, 
będącego własnością Gminy Stare Czarnowo. 

 

Pani Beata Cechol przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

lokalu mieszkalnego w Kołbaczu przy ul. Bogusława 1/6 wraz z udziałem w prawie własności części 

wspólnych budynku mieszkalnego oraz udziałem w prawie własności gruntu nieruchomości 

zabudowanej, będącego własnością Gminy Stare Czarnowo. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 – Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XVII/109/2025 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu 

mieszkalnego w Kołbaczu przy ul. Bogusława 1/6 wraz z udziałem w prawie własności części 

wspólnych budynku mieszkalnego oraz udziałem w prawie własności gruntu nieruchomości 

zabudowanej, będącego własnością Gminy Stare Czarnowo, 15 głosami Za. 

 

Ad. 10) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu 
pomieszczenia gospodarczego w miejscowości Kołbacz, stanowiącego własność Gminy Stare 
Czarnowo, na okres trzech lat, której przedmiotem jest to samo pomieszczenie gospodarcze. 

 

Pani Beata Cechol przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

kolejnej umowy najmu pomieszczenia gospodarczego w miejscowości Kołbacz, stanowiącego 

własność Gminy Stare Czarnowo, na okres trzech lat, której przedmiotem jest to samo pomieszczenie 

gospodarcze. 
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Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 – Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XVII/110/2025 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy najmu pomieszczenia gospodarczego w miejscowości Kołbacz, stanowiącego własność 

Gminy Stare Czarnowo, na okres trzech lat, której przedmiotem jest to samo pomieszczenie 

gospodarcze, 15 głosami Za. 

 

Ad. 11) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej 
niezabudowanej, położonej w obrębie Kołowo, stanowiącej mienie Gminy Stare Czarnowo. 

 

Pani Beata Cechol przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości gruntowej niezabudowanej, położonej w obrębie Kołowo, stanowiącej mienie Gminy 

Stare Czarnowo. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 14 – Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Waldemar Błażejczak; Jolanta Bubnel; 

Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz Rogowski; Barbara Rozbiegalska; 

Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 
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PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 1 - Kazimierz Bejnarowicz. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XVII/111/2025 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości gruntowej niezabudowanej, położonej w obrębie Kołowo, stanowiącej mienie Gminy 

Stare Czarnowo, 15 głosami Za. 

 

Ad. 12) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu na czas 
nieoznaczony oraz na odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia umowy najmu 
pomieszczenia użytkowego stanowiącego własność Gminy Stare Czarnowo. 

 

Zastępca Wójta Adam Kawczyński przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody 

na zawarcie umowy najmu na czas nieoznaczony oraz na odstąpienie od przetargowego trybu 

zawarcia umowy najmu pomieszczenia użytkowego stanowiącego własność Gminy Stare Czarnowo. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 – Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XVII/112/2025 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy 

najmu na czas nieoznaczony oraz na odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia umowy najmu 

pomieszczenia użytkowego stanowiącego własność Gminy Stare Czarnowo, 15 głosami Za. 

 

Ad. 13) Projekt uchwały w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym 

zasobem Gminy Stare Czarnowo na lata 2026-2030. 

 

Pani Joanna Sicińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie wieloletniego programu 

gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Stare Czarnowo na lata 2026-2030. 
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Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 – Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XVII/113/2025 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie wieloletniego programu gospodarowania 

mieszkaniowym zasobem Gminy Stare Czarnowo na lata 2026-2030, 15 głosami Za. 

 

Ad. 14) Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Stare Czarnowo na 2025 rok. 

 

Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Stare 

Czarnowo na 2025 rok. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 – Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XVII/114/2025 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie zmian w budżecie Gminy Stare 

Czarnowo na 2025 rok, 15 głosami Za. 
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Ad. 15) Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Stare 

Czarnowo na lata 2025-2035. 

 

Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Stare Czarnowo na lata 2025-2035. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 – Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XVII/115/2025 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Stare Czarnowo na lata 2025-2035, 15 głosami Za. 

 

 

Ad. 16) Wolne wnioski i informacje. 

 

Radna Ewelina Szczykała poprosiła o naprawę oświetlenia ulicznego przy placu zabaw 

za przedszkolem w miejscowości Kołbacz. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że następna Sesja Rady Gminy odbędzie się 

19 grudnia 2026 r. w piątek o godzinie 13:00. 

 

Ad. 17) Zakończenie obrad XVII Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo. 

 

Przewodniczący Rady wobec wyczerpania porządku obrad XVII Sesji IX kadencji Rady 

Gminy Stare Czarnowo, ogłosił zakończenie obrad. 


